Контрольная работа по математике 2 класс (3 четверть)
	1 вариант
№1 Реши задачу.
    В соревнованиях принимали участие 12 мальчиков , а девочек в 2 раза меньше. Сколько девочек принимали участие?
№2 Реши задачу.
   В букете 21 красная роза, а белых на 6 больше. Сколько всего роз в букете?
№3 
87-(45:9)=                               (36:6)*9=
(100-56)+32=                          97+3-66=
72:9+27=                                   6*2+88=
№4 Сравни.
34 см    3дм
2м         20дм
№5*
Начерти отрезок АВ равный 4 см, а отрезок СД в 2 раза больше.


	2 вариант
№1 Реши задачу.
 В прыжках на батуте принимали участие 5 девочек, а мальчиков в 3 раза  больше. Сколько мальчиков принимали участие?
№2. Реши задачу.
   На полке 45 книг со сказками, а энциклопедий в 5 раз меньше. Сколько всего книг на полке?
№3
86-(72:9)=            (81:9)*6=
(100-45)+32=       45+45-72=
64:8+46=               4*8+27=
№4 Сравни.
25см    2дм
3м       30дм
№5*
Начерти отрезок ВС равный 8 см, а отрезок АК в 4 раза меньше.



